COMMENT DEVENIR ARBITRE
DE FOOTBALL ?
Si vous avez entre 13 et 45 ans, vous pouvez devenir arbitre.
Pour se faire, la démarche est très simple !
Il vous suffit de prendre contact avec la Ligue de Champagne-Ardenne ou le District de la Haute-Marne  et de leur dire simplement que vous désirez devenir arbitre. Autrement demander des renseignements aux dirigeants de votre club qui vous guiderons pour vos démarche.
La commission des Arbitres vous adressera alors un dossier complet ainsi que le livre des lois du jeu qu'il vous faudra bouquiner  afin de passer l'examen pratique, qui se compose de questions (QCM + questions) concernant les règles de l’arbitrage. 
Mais ne vous inquiétez pas, vous suivrez des cours dans le centre  le plus proche de chez vous   ( Prez-sous Lafauche, Chaumont …). L’examen se déroule au mois de décembre ou au mois de mai. Pour réussir son examen il faut travailler comme dans tous les domaines.                                  (Travaille= réussite)
Une fois cet examen théorique passé et obtenu, vous serez contrôlé sur un match (que l'on appelle "examen pratique"), afin de voir si vous savez appliquer ce que vous avez appris. Dans 90% des cas, l'examen pratique est réussi, inutile donc de stresser! Aussi vous pouvez jouer et arbitrer jusqu’à un certain niveau.
Vous voilà maintenant un arbitre Officiel.
Vous serez dirigez par la Commission d'Arbitrage de votre District qui vous désignera sur les différents matchs et vous aidera tout au long de votre apprentissage. 
Il vous faudra maintenant engendrer de l'expérience afin de grimper les échelons rapidement, ce que nous espérons tous, qui vous mènera tout droit à la tête d'un PSG-MARSEILLE. Il existe 2 écoles spécialisé dans l’arbitrage en France (Auxerre et Avranches).
On a pas le même maillot mais on a la même passion.
Ps : http://ac-bourmont.footéo.com (Site officiel d’A.C.Bourmont)

