CHRISTIAN GALLE

1- Peux-tu nous raconter ton parcours footballistique depuis tes débuts ? 
J’ai commencé en poussins (ancienne catégorie) au FC Saligny car c’est là-bas que mes parents habitaient avant de venir s’installer sur Belleville. Mais je suis resté jusqu’en seniors car j’ai fait toutes mes gammes et j’ai préféré rester avec mes copains de l’époque. J’ai fait un bref passage à l’ESB en -17 ans car il n’y avait pas d’équipe à Saligny, avant une entente entre Saligny et Belleville en jeunes. Puis les études m’ont obligé à quitter la Vendée pour la Loire Atlantique où j’ai connu notamment une année en PH dans un club près d’Ancenis. J’ai finalement rejoins l’ESB pendant 2 ans (je crois…) avant de repartir en Loire Atlantique car je me suis installé sur Nantes. J’ai alors retrouvé la PH à Pontchâteau avec un beau parcours en Coupe de France 2002-2003, le foot entreprise, l’US Bouguenais, avant de lâcher du lest et de prendre 4 ans de trêve footballistique. Je joue depuis 3 ans au CAPP (Comité Associatif de la Plaine sur Mer-Préfailles), club dans lequel je me sens parfaitement bien pour finir ma carrière. Je peux dire que j’ai joué à tous les postes sur un terrain mais je suis plus à l’aise au milieu de terrain, dans un registre plus défensif qu’offensif. J’ai adoré jouer en 6 (voire 8) mais depuis que je suis au CAPP, je me suis placé en 5, poste qui me convient parfaitement et qui a l’air de satisfaire mes collègues et le coach.
2- De quand à quand as-tu été bellevillois ? 
Je disais donc que j’ai été Bellevillois en -17 ans pendant 3 ans de 1992 à 1995 et pendant 3 ans (à vérifier !!!) de 1999 à 2002 en seniors.
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3- Quels sont les personnes qui t’ont le plus marqué au club le temps de ton passage ? 
J’ai fait beaucoup de super rencontres avec des joueurs très cool mais je garde quand même un bon souvenir de Joël Maville qui était venu comme entraîneur et avec qui on apprenait beaucoup. Au niveau des joueurs, je garde en souvenir mes matches en équipe première avec mon frère, Jérôme et Anthony Ferré, Freddy Minaud, Morgan, Damien, Allan et bien d’autres encore….

4- Raconte-nous ton meilleur souvenir en Bleu… 
Je n’ai pas de meilleur souvenir en fait… J’ai apprécié de jouer avec mon frangin car mon père attendait çà depuis longtemps ! Je me rappelle surtout les soirées après les entraînements du mercredi ou on refaisait le monde avec Allan, Morgan, Damien, Yohann, Aurélien Vincent…. Des départs souvent difficiles et des retours bien pires encore pour moi…
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5- Et ton pire souvenir au club ?
Mon pire souvenir…. Un match en B pendant lequel je me suis fait expulsé (pas carton rouge car pas d’arbitre officiel…) suite à un coup de boule à un joueur (Belleville – Le Poiré je m’en souviens). La première expulsion de ma vie (justifiée en tout cas … lol)
6- Pourquoi as-tu quitté le club à l’époque ? 
J’ai quitté le club pour des raisons pratiques… Mes études m’amenaient à revenir régulièrement chez mes parents le weekend, donc j’étais en Vendée pour les matches… Je coupais dans la semaine pour venir à l’entrainement. Puis je me suis mis à mon compte en 2006, d’où les 4 années sabbatiques. L’envie était trop importante en 2010 alors j’ai repris au CAPP ou je pense finir ma carrière.
7- Suis tu toujours les résultats sportifs de Belleville ? 
Il m’arrive de regarder les résultats de Belleville bien sûr… Dès que je suis sur le site de la FFF pour regarder les résultats de mon club, j’en profite pour regarder les resultats de certains clubs dans lesquels je suis passé ou parce que des copains jouent ou entrainent les seniors… Presque tous les lundis en fait !
8- Comment tu vois l’ESB dans 10 ans ? 
L’ESB a toujours eu de bons jeunes… Je me souviens que les jeunes qui sortaient du lot étaient attirés par des clubs comme le Poiré, La Roche ou Saint André d’Ornay. Les niveaux de ces équipes ayant fortement baissé (sauf Le Poiré !!) je pense qu’un club comme l’ESB a sa carte à jouer… Mais je n’apprends rien en disant que cela passe par la formation et l’école de football. Pour les seniors, je souhaite qu’elle évolue au plus haut niveau mais je pense que les rivalités (si elles existent encore) avec les clubs voisins, mettront toujours un frein à cette envie de jouer plus haut.
9- Joues-tu toujours au foot aujourd’hui ? 
Comme je le disais j’ai repris le foot depuis 2010 au CAPP (Comité Associatif La Plaine sur Mer-Préfailles).Nous évoluons en 4° division (descendus l’année dernière à cause d’un effectif limité) mais nous sommes sur le point de remonter en 3° division l’année prochaine. Un effectif renforcé, une super ambiance et des joueurs sympathiques me font dire que je finirais ma carrière là-bas. Je suis d’ailleurs le "Captain Papy" de l’équipe avec mes 36 ans bientôt. Je me suis installé en 5, et je tiens à dire que je n’ai pas pris un carton depuis le début de saison (ni blanc, ni jaune, ni rouge !!!).
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10- A-t-on une chance de te revoir porter le maillot bleu un jour ? 
Je ne crois pas… A 36 ans bientôt, je n’ai plus rien à prouver aujourd’hui. Mes motivations sur un terrain restent les mêmes (gagner !!) mais je joue pour le plaisir, pour me faire plaisir… Si Belleville veut évoluer à un niveau intéressant, c’est sur les jeunes que le club doit pouvoir compter… Et puis franchement, je ne crois pas que mon retour à Belleville serait le bien apprécié… (mdr)
Bon courage et bonne continuation !!

CHRiS...

PS : mes coordonnées à tout hasard : GALLE Christian
34 rue Edmond Bertreux - 44830 BOUAYE
02.40.36.06.89 - 06.26.96.70.35 - christiangalle@hotmail.com
