Dimanche 20 mars 2011, le « clasico » du groupe D voit s’affronter le leader CLB et son dauphin Bonchamp.

Le match débute sous un franc soleil et le regard d’une quarantaine de spectateurs.

La rencontre démarre à 100 à l’heure ! Les courses sont tranchantes, les contrôles appliqués, les transmissions vives. Les débats sont équilibrés même si Bonchamp semble un ton au-dessus dans la maîtrise collective.

Deux alertes se succèdent sur les buts de Fred CHANTEAU mais notre gardien dévie parfaitement les deux ballons. Le CLB réplique à son tour par Emilien RETAILLEAU qui voit son tir dévié par la bonne sortie du goal.

La partie perd logiquement en intensité (sinon on jouerait en DRH !) mais le spectacle tient tout le monde en haleine. Bonchamp tente à plusieurs reprises de marquer mais nos quatre défenseurs réalisent un match de haut niveau et s’arrachent à chaque fois pour contrer les offensives bleues.

L’arbitre siffle la mi-temps sur le score de 0-0

Le CLB combine bien mais la défense adverse est en place. Julien LOYAU et Jérémy LEGEAY se démènent sur le front de l’attaque mais ne parviennent pas à s’extraire du marquage. On sent que le match se jouera sur de petits détails.

Sur une perte de balle au milieu de terrain Bonchamp profite pour lancer une attaque. Quelques passes plus loin, la frappe d’un bleu fait mouche avec l’aide du poteau.

0-1

Le CLB doit ramener au moins un nul. Sa réaction ne va pas tarder. 8 minutes après l’ouverture du score un centre venu de la gauche est repoussé de la tête par la défense centrale. Le ballon est repris de volée par Nicolas BENOIT aux 16 mètres ! BUT magnifique du capitaine.
1-1
Quelques minutes se passent. Une ouverture plein axe est adressée pour Emilien RETAILLEAU, l’attaquant du CLB s’arrache pour passer son défenseur, devance la sortie du gardien et parvient à glisser le ballon qui roule, qui roule … et qui heurte l’extérieur du poteau !
On entre dans les 10 dernières minutes et Bonchamp pousse pour emporter la victoire. Sur un déboulé côté droit, l’ailier bleu entre dans la surface, dribble deux défenseurs et frappe seul à 8 mètres. Fred réalise une nouvelle parade qui échoue dans les pieds d’un autre attaquant qui marque de près.

1-2
Bonchamp réalise la bonne opération du week-end. Le CLB est frustré après un bon match et beaucoup d’énergie dépensée. La saison est pourtant loin d’être terminée.
