Match de championnat CLB A – Voutré B    10 avril 2011


Chaud, très chaud. On pourra résumer par ces quelques mots ce dimanche après-midi car c'est par près de 25° que le CLB reçoit l'avant-dernier, Voutré. Le terrain de Chémeré ressemble plus à une prairie qu'à un terrain de foot d'autant plus qu'il est assez sec ce qui va rendre les transmissions assez délicates.


Les premières minutes sont basées sur un faux rythme puisque les verts semblent amorphes et subissent le jeu tandis que les bleus de Voutré montrent un peu plus d'envie mais ne se préoccupent pas de construire. Ce sont d'ailleurs eux qui se procurent la première grosse occasion puisque suite à un ballon dans le dos de la défense, le n°11 de Voutré se présente devant Fred qui gagne son duel. Le ballon est repoussé sur le côté et l'action se poursuit jusqu'à ce que l'ailier manque son centre qui vient flirter avec la barre. (8e minute)


Sur une succession de duels aériens remportés par Benoît et Kevin à 20m du but de Voutré, le ballon arrive enfin dans les pieds de Kevin qui tente une frappe en pivot du gauche. Celle-ci est cadrée mais beaucoup trop au centre pour inquiéter le gardien. (12e minute)


Jérémy décroche et hérite du ballon à 40m des buts de Voutré. Il se retourne et lance instantanément Benoît entre deux défenseurs qui d'une frappe croisée dans le petit filet ouvre le score. (17e minute, 1-0)


Coach "Choum" décide de commencer son turn-over et fait entrer Julien à la place de Brice.


Sur l'un de ses premiers ballons, Julien lance Jérémy côté gauche qui entre dans la surface et se joue de son défenseur. Il voit Benoît seul en retrait au second poteau et décide de lui transmettre le ballon mais Julien qui avait poursuivi son action et passait par là intercepte le ballon et le propulse dans le but. (25e minute, 2-0)


Le CLB se montre réaliste car il convertit ses deux grosses occasions en buts alors que dans le jeu il est loin de se montrer convaincant. Jonathan entre en jeu à la place de Benoît, côté gauche mais le jeu est toujours axé côté droit et les verts utilisent peu le changement d'aile.


Sur un corner excellemment tiré au second poteau par Nicolas, Aurélien saute plus haut que tout le monde et a le but grand ouvert mais sa tête est expédiée au dessus de la transversale. (35e minute)


Le CLB éprouve toutes les difficultés à se trouver dangereux et lorsque les attaquants prennent le dessus, les défenseurs adverses commettent des fautes d'anti-jeu flagrantes, ce qui a le don de faire sortir Julien de ses gonds. L'arbitre menace de renvoyer notre attaquant aux vestiaires... Même pas peur! (40e minute)


Mi-temps et avantage au score pour les verts qui proposent un jeu brouillon avec quelques belles phases. Les adversaires prennent quelques fois le dessus sur la défense mais peinent à se montrer dangereux sur le but de Fred.


La deuxième mi-temps est une copie de la première. Les verts semblent émoussés (la chaleur? un samedi soir mouvementé?) mais heureusement les bleus semblent aussi accuser le coup physiquement.


Pas grand chose à se mettre sous la dent en début de période. Les ballons rebondissent haut et sont difficilement contrôlables, les défenseurs de Voutré continuent de faire des fautes grossières car sont de plus en plus dépassés par la vitesse de jeu du CLB qui pose un peu plus le ballon. Le n°3 de Voutré est logiquement averti suite à une main volontaire et pour l'ensemble de son œuvre depuis le début du match. (55e minute)


La première occasion franche de cette seconde mi-temps est à mettre sur le compte de Voutré puisque sur un coup-franc situé à 30m des buts de Fred, le n°5 expédie sa frappe sur la barre transversale. Le ballon revient en jeu et est dégagé par la défense du CLB. (60e minute)


10 minutes plus tard, sur un excellent travaille de Jérémy côté droit, le ballon arrive sur Julien à hauteur du point de pénalty face au but mais l'attaquant du CLB manque son contrôle et ne parvient pas à se mettre en bonne position pour marquer. Le CLB vient de laisser passer une bonne opportunité de tuer définitivement le match.


Opportunité concrétisée quelques minutes plus tard lorsque Jonathan transmet à Nicolas dans le rond central qui prend le temps de contrôler et de se retourner pour voir Jérémy appelé en profondeur. Il lui adresse une passe millimétrée qui arrive à l'entrée de la surface dans la course de Jérémy qui devance la sortie du gardien. D'une petite balle, intérieur du pied, il le prend à contre-pied et clos la marque. (75e minute, 3-0)


Voutré se procure une dernière occasion, à nouveau sur un coup-franc. Le n°5 toujours à la baguette adresse une frappe enroulée au pied du poteau mais c'est sans compter sur la superbe détente de Fred qui repousse le danger en corner. (80e minute)


Pendant ce temps-là, Thomas sur la touche menace de refuser de revenir sur le terrain si Choum décide de le faire entrer à 2 minutes de la fin. Pour le contenter et éviter un clash, Choum fait entrer Thomas un peu plus tôt... à 5 minutes de la fin de la rencontre. Pour éviter un autre mécontent, Choum décide de faire sortir Nicolas, qui se plaint de ne jamais être remplacé, au moment où l'arbitre annonce deux minutes de temps additionnel.


Petite victoire du CLB qui n'a pas été très bon dans le jeu mais qui assure l'essentiel et se permet de toujours espérer un faux pas de Bonchamp. Prochain match, dimanche prochain sur le terrain du dernier, l'ASPTT, à 13h30.

Effectif: 1. Frédéric Chanteau, 2. Romain Louvigné, 3. Thomas Loyau, 4. Aurélien Lévêque, 5. 
 
   Pierre Legout, 6. Nicolas Benoit, 7. Dany Leplé, 8. Benoît Leplé (cap.), 9. Jérémy Legeay, 
  10. Brice Foucher, 11. Kevin Lecellier, 12. Kevin Maridort, 13. Julien Loyau, 14. Jonathan 
   Maridort













coach: Jean-Luc "Choum" Selvon

