Match de championnat Parné B – CLB B    20 mars 2011


Dimanche important pour les deux premières équipes du CLB puisque, toutes les deux leaders de leur groupe, elles affrontent leur dauphin. Le CLB B se déplace à Parné. Le temps printanier donne envie de jouer au ballon sur un terrain assez grand qui paraît bon au premier abord mais se révèle bosselé dès les premières minutes de jeu.


Le CLB ne rentre pas très bien dans son match. Les locaux en veulent plus, mettent le pied sur le ballon et développe un peu de jeu. Ils s'approchent les premiers des buts mais leurs actions ne sont pas dangereuses pour Julien Brillet.


La défense tango est acculée et n'arrive pas à ressortir les ballons proprement à cause du pressing adverse mais aussi suite à des maladresses. A l'image des renvois aux 6 mètres de Julien Brillet qui causent quelques frayeurs à sa défense car ils aboutissent dans les pieds adverses à 35 mètres de ses buts. Heureusement, la vigilance de la charnière centrale Pascal Girard-Maxime Sergent, excellente en ce dimanche, et les mauvais choix des attaquants parnéens ne donnent rien.


Le milieu de terrain tango est déséquilibré avec un jeu qui passe plus du côté droit de Dany Leplé que du côté gauche de Will Jouin. Charlo Pioger opère quelques bons relais mais son n°6 prend souvent le dessus et pas toujours de manière régulière. A noter enfin la bonne prestation d'Antoine Breton en milieu récupérateur même si ses relances se révèlent souvent imprécises.


L'attaque composée de Charly Cormier et Kevin Lecellier se montre transparente en cette première mi-temps pour deux raisons liées. Le manque de ballons exploitables qui arrivent jusqu'à la ligne d'attaque et le manque de mobilité des deux attaquants, englués parmi les défenseurs.


Les actions les plus chaudes sont à mettre au crédit des locaux en cette première mi-temps. Bien souvent maladroits devant le but, les parnéens voient leurs tirs non cadrés ou le retour des défenseurs du CLB pour les contrecarrer. Lorsque tout ceci ne suffit pas, c'est la chance qui sourit au CLB puisque sur une action bien menée côté gauche par l'ailier bleu, son centre en retrait trouve l'attaquant qui ouvre son pied et glisse le ballon hors de portée de Julien qui regarde le ballon mourir sur son poteau. (30e minute)


L'entrée en jeu de Nicolas Camus donne un peu de consistance au milieu tango qui conserve un peu plus le ballon et amorce quelques offensives. A l'image de ces deux combinaisons côté droit, l'une entre Kevin et Nicolas, l'autre entre Nicolas et Dany qui aboutissent à d'excellents centres qui ne trouvent pas preneur.


Les deux équipes sont renvoyées au vestiaire sur ce score nul et vierge que les tangos peuvent s'estimer heureux de préserver au vu de la physionomie du match.


La seconde mi-temps repart sur les mêmes bases même si quelques changements sont à noter. Les tangos n'ont toujours pas le monopole du ballon mais ils jouent plus haut et plus posé ce qui empêche les adversaires de s'approcher dangereusement du but de Julien. Cette nouvelle physionomie permet aux attaquants du CLB de toucher plus de ballons, notamment Tanguy, entré à la place de Kevin à la mi-temps.


Les joueurs de Parné commencent un peu à s'énerver devant leur impuissance et distribuent quelques coups mais l'arbitre local reste vigilant et malgré quelques décisions bizarres reste impartial. Côté CLB, Arnaud effectue une chevauchée fantastique côté droit et passe en revue quatre adversaires avant de transmettre le ballon à Dany. L'action ne donnera rien mais Arnaud a besoin de 5 bonnes minutes pour récupérer... les lendemains de fête sont difficiles.


Peu après l'heure de jeu, Sylvain tire un coup franc côté gauche à 40 mètres des buts. Il dépose le ballon à l'entrée de la surface de réparation. Le gardien de Parné effectue une sortie lointaine sans avertir sa défense qui dévie le ballon de la tête vers le but. Le gardien lobé, ne peut que regarder Tanguy accompagner le ballon et le pousser de la tête dans le but vide. Un vrai but de renard des surfaces pour Tanguy. (65e minute, 0-1)


Le but à pour effet d'énerver encore un peu plus les joueurs de Parné. Le n°12 envoyé en profondeur est devancé par la sortie de Julien qui se couche sur le ballon. L'attaquant, bien que largement devancé, ne s'arrête pas et vient tirer dans les mains de Julien. Les esprits s'échauffent et le n°12 est sorti intelligemment par son entraîneur. Pascal en profite pour faire un changement et fait entrer Baptiste Marteau à la place de Will.


Sur l'un de ses premiers ballons récupérés côté gauche, Baptiste transmet à Antoine dans le rond central. Dany fait un appel côté droit et est servi. Il prend de vitesse les deux défenseurs et entre dans la surface à hauteur de la ligne de but. Il lève la tête et sert Tanguy parfaitement positionné en retrait. La reprise de Tanguy est manquée et file en 6 mètres mais c'est sans compter sur la présence de Charly au second poteau qui pousse le ballon dans le but. (75e minute, 0-2)


Les bleus poussent dans le dernier quart d'heure. Sylvain, irréprochable jusque là sur son côté gauche commet une main dans la surface de réparation et offre un pénalty à Parné. Le n°12, revenu sur le terrain se charge de le tirer mais voit sa frappe puissante s'écraser sur la barre transversale. Dans la foulée, le n°11 prend de vitesse la défense centrale mais vient buter sur Julien rester sur sa ligne. (83e et 85e minute)


La fin de match est contrôlée par les tangos et les esprits s'échauffent encore. L'entraîneur de Parné, énervé par le comportement de certains de ses joueurs (attention, pas tous) finit par renvoyer le n°12 au vestiaire et pénalise son équipe en la faisant jouer à 10 les dernières minutes. A saluer ce comportement que devrait prendre en exemple tout éducateur de foot.


Le CLB remporte ainsi une victoire étriquée et pas forcément méritée dans le jeu mais les tangos ont fait preuve de solidarité face à une équipe plus combattive. On notera que Dany a bien appris les paroles du cri de la victoire et que sa prestation dans le vestiaire a été bien meilleure que la dernière fois. Prochain match dimanche 27 mars à La Bazouge contre Vaiges à 15h30.

Attention, n'oubliez pas de changer l'heure de vos montres samedi soir.

Effectif: 1. Julien Brillet, 2. Arnaud Oger, 5. Pascal Girard, 4. Maxime Sergent, 3. Sylvain Legay,  
  6. Antoine Breton, 7. Dany Leplé (cap.), 8. Wilfried Jouin, 10. Charles-Emmanuel Pioger, 
  9. Kevin Lecellier, 11. Charly Cormier, 12. Tanguy Oger, 13. Nicolas Camus, 14. Baptiste 
  Marteau                                                                              coach: Pascal Legay

