Le stage vacances Kappa Foot Academy à Bonneuil/Marne cet été…
La saison se termine trop vite ? Pas de panique, la KAPPA FOOT ACADEMY joue les prolongations …

Le principe du stage est simple : c’est un peu comme la Star Academy, on y apprend des techniques de jeux en s’amusant avec d’autres "graines de champion", sauf que dans cette académie-là, il n’y a pas de perdant, et qu’importe le talent de l’enfant (fille ou garçon) pourvu que chacun s’amuse !!!
Encadrés par une équipe de spécialistes, expérimentée et diplômée d’état, le stage de cinq jours débarque dans le département cet été, en partenariat avec le CSM BONNEUIL !  
En demi-pension, le concept Foot & Fun comporte huit séances d’entraînement basées sur le jeu, la technique et les tournois. 
En milieu de semaine, une journée récré 100 % ludique baptisée «QUICK DAY», transforme le stage en  véritable colonie de vacances avec QUICK, Bowling et Karting au programme !!! 

Enfin, tous les stagiaires reçoivent une tenue complète Kappa (maillot, short, chaussettes et ballon), qu’ils utilisent pendant les 8 séances proposées avant de repartir, sans supplément puisque compris dans le tarif d’inscription, avec l’ensemble de la panoplie à l’issue du stage ! 
INSCRIVEZ-VOUS VITE ! 
INFOS PRATIQUES / ESSENTIELLES
Dates 
7 au 11 Juillet 
Tarifs 
- 219 € / Possibilité de règlement en quatre fois / Chèques vacances et Aides CE acceptés 
- Age : 6-14 ans 
- Accueil : le matin entre 8h et 9h et le soir entre 17h et 18h
Renseignements
www.kappa-foot-academy.com 
06 70 14 63 96
