Petit mot du coach pour l’assemblée générale du club

Je tiens à m’excuser de mon absence. Je suis, à mon grand regret, coincé sur Poitiers pour des examens ce qui ne me permet pas d’être parmi vous. Cependant, j’ai quand même beaucoup de choses à dire.

Je commencerai par féliciter tous les joueurs seniors pour LEUR montée. J’englobe chacun de ceux qui ont joué en équipe A ou équipe B, car tout le monde à son niveau (sauf ceux qui ont lâché sans raison en cours de saison !!), y est pour quelque chose. J’espère pour ma part y être pour quelque chose mais j’ai bien conscience que je ne suis qu’un petit rouage de la machine.

Félicitations aussi aux dirigeants et/ou vétérans sans qui il aurait été difficile de jouer bons nombres de matchs (pour ne pas dire tous !!) : principalement  Guy, Thierry, Philippe, Matzol et bien d’autres.


Mais surtout Patrice !! Premièrement, il me fait confiance et ça, c’est déjà beaucoup. Peut-être trop dirons certains !!! Je n’ai pas besoin de vous dire à tous que « heureusement qu’il est là pour faire tous ceux que les autres ne veulent pas faire !! ».

Merci également aux supporters qui nous ont soutenus et sans qui jouer à Port des Barques serait très différent.


Les félicitations seront les seules choses que j’évoquerai concernant le passé. Ce qui m’intéresse désormais, c’est de préparer le futur.


Certes l’année prochaine sera spéciale étant donné la réfection du terrain et l’organisation des lieux de matchs et d’entraînements, mais ce ne sera pas pour autant difficile. Je garde à l’esprit que ce n’est pas le terrain mais les joueurs qui forgent une équipe. La preuve : on a été plus performant à l’extérieur cette année, en première. Alors à Rochefort, à Echillais ou à Port des Barques, le groupe reste l’essentiel. C’est l’essence même d’un sport collectif : pouvoir partager avec ses coéquipiers. La municipalité nous offre l’opportunité d’avoir un outil de jeu idéal sur lequel on pourra évoluer dans quelques temps. Patientons un peu pour profiter ensuite !!!

Mon projet pour la saison prochaine est bien évidemment de rester en 2ème division avec l’équipe première. Je veux pouvoir m’appuyer sur un groupe solidaire les uns pour les autres. Un groupe peut-être plus restreints mais encore plus motivés que les années précédentes et forcément de qualités. Nous avons une bonne base du groupe avec notamment les jeunes qui sont essentiels à l’avenir de l’équipe et les anciens qui font mûrir tout ça. Et si en plus, on ajoute quelques éléments de qualités comme je souhaiterais le faire… la saison qui vient ne me fait pas peur. Travailler un projet de jeu et une solidarité se réalise à l’entraînement et pas dans les vestiaires du match. Alors encore un plus d’implications des joueurs de première serait souhaitable pour faire aussi bien cette année. La saison s’annonce dure mais c’est durant les moments difficiles qu’il faudra se reposer sur le collectif et la solidarité les uns envers les autres.

En ce qui concerne l’équipe B, d’abord merci à Jimmy de son investissement. Pour la saison qui vient, je souhaite passer le relais à quelqu’un qui prendra en charge l’équipe de A à Z (convocations, matchs…), sauf bien sûr les entraînements qui seront toujours groupés. Il est important de pouvoir avoir une équipe plus compétitive dès cette année pour que, si le 1ère objectif (maintien de la A) est réussi, l’on puisse la saison d’après combler l’écart entre les deux équipes. Un bon groupe ne se construit pas sur rien. Trouvons déjà une bonne base dès maintenant pour la suite. Il faut d’abord renforcer quantitativement l’équipe car lorsque certains ont des repas de famille tous les 15 jours, les résultats s’en ressentent (comme le manque d’entraînement d’ailleurs !!!). Après, s’il s’avère que l’équipe est prête à monter dès cette année, on ne crachera pas dessus bien sûr. Mais construisons pour l’avenir.

Depuis deux saisons, je tente de mettre en place une équipe pour réaliser un projet ambitieux sans trahir l’image de Port des Barques : des joueurs issus pour la grosse majorité de PdB, une équipe de caractère et tout en proposant un football qui soit attrayant pour tous. C’est un travail qui n’est pas simple, qui demande énormément de temps et d’engagement. Alors je n’aurai qu’une seule demande à faire : que tout ce travail fait quasiment au quotidien ne soit pas anéanti par le manque d’engagement de quelques uns qui n’arrivent pas à comprendre l’importance d’une signature dans un club, quelle qu’il soit. J’essaie de construire pierre après pierre un édifice que j’espère devenir solide mais je ne peux le faire que si chacun garde sa place et m’aide dans ce sens. Ce club peut encore grandir et l’équipe fanion doit être la vitrine de ce qu’est notre club. Tentons tous à notre petit niveau d’y apporter quelque chose.

Merci d’avoir pris du temps pour écouter ce que j’avais à dire.

Fabrice ALLIGANT
