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PERE PEDRO





KIWANIS AIX DOYEN

Monsieur Christian CHORDI

KYRIAD PRESTIGE

42 Route de Galice

13100 AIX EN PROVENCE

Meaux le 19 juillet 2012

Monsieur,

La situation est de plus en plus difficile à Madagascar. Chaque jour arrivent à Akamasoa des familles, souvent des femmes abandonnées avec leurs enfants, des pauvres totalement démunis. Tous sont accueillis et réconfortés.

Père PEDRO doit faire face à de multiples difficultés journalières pour loger, nourrir, soigner ces familles, leur donner un toit, scolariser les enfants.  Ainsi, devant tant de difficultés, comment envisager l’achat d’équipements sportifs, de vêtements, de chaussures ?

Pourtant, pour Père PEDRO, le sport est indispensable à la socialisation de ces jeunes qui ont eu comme règle : manger pour survivre jusqu’à demain. Le sport est indispensable car il impose des règles, la participation à une équipe avec un objectif : jouer ensemble pour faire gagner son équipe.

Nous remercions tous les membres du KIWANIS AIX DOYEN et, particulièrement, la commission ‘’ Action Sociale ‘’ pour sa participation active et généreuse dans leur action en faveur des jeunes d’Akamasoa. Nous remercions également ‘’DECATHLON Bouc Bel Air ‘’ qui a fait les meilleures conditions possible pour permettre au Kiwanis Aix Doyen d’acquérir un maximum d’équipements sportifs. Grâce à vous tous, ces enfants, ces jeunes représenteront fièrement Akamasoa lors des matchs avec les équipes de la région.

Nous sommes également très touchés par le don de sandales et chaussons pour les enfants. Ces chaussures seront distribuées aux familles les plus pauvres qui n’ont souvent qu’un Euro par jour pour faire vivre leur famille. Nous en remercions la Société TIMBERLAND.

Merci à Guy BEAUNIER qui s’est chargé de transférer ces équipements, ces chaussures à Villefranche sur Saône, non loin de CORBAS,dans la région lyonnaise, lieu de composition du container. Grâce à lui,  nous avons pu déposer à temps les 8 colis dans ce container qui est parti le 6 Juillet et qui arrivera à Akamasoa fin Août.

Notre Association vous transmet les remerciements de Père PEDRO :

‘’ Votre solidarité nous touche profondément et nous encourage à continuer le combat contre l’extrême pauvreté. Ensemble, nous pouvons redonner espoir et dignité humaine aux familles démunies.

Très fraternellement ‘

Père PEDRO OPEKA ‘’

Recevez, Monsieur ainsi que tous les membres du Kiwanis, tous nos remerciements. 

Jeannine Chapuy

Vice Présidente de l’Association ‘’ Les Amis du Père PEDRO’’

Les Amis du Père Pedro, Association de soutien à l’action du Père Pedro

BP 640 – 77 103 MEAUX Cedex

www.perepedro.com
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