Bonjour, 

Pour préparer la rentrée sportive 2017 2018, j'ai validé votre demande de licence.
Vous allez recevoir un mail dont l'intitulé se nomme   " Votre Inscription FFF ", au cas où vous n'auriez pas reçu ce mail vérifier dans les spams...et selon n'hésitez pas à me contacter.
Email : olympiquenovais13@gmail.com
Téléphone : 06 71 37 06 17

[bookmark: _Hlk493793550]POUR LE RENOUVELLEMENT DE LICENCE, imprimer le QUESTIONNAIRE DE SANTE il reste sous votre responsabilité de répondre NON à toutes les questions ce qui évite une visite médicale. Puis suivre la procédure jusqu’à la fin.

POUR LE NOUVEAU JOUEUR, imprimer le CERTIFICAT MEDICAL et rendez-vous chez votre médecin. Vous devez préparer également une photo et votre pièce d 'identité. Une fois les pièces rassemblées ouvrir le mail « Votre inscription FFF » et suivez la procédure. Si vous n’avez pas la possibilité d’envoyer les pièces demandées vous devez impérativement me les remettre lors des permanences.

POUR LE JOUEUR MUTE, encore cette saison la demande de licence manuscrite reste obligatoire, ce qui change c’est le QUESTIONNAIRE DE SANTE à imprimer et, il reste sous votre responsabilité de répondre NON à toutes les questions ce qui évite une visite médicale.


La mise en place des permanences est à ce jour fixée les 6, 13, 20 et 27 septembre de 18 h à 20 h au club house qui servira essentiellement au règlement de la licence et aux difficultés que vous auriez pu rencontrer pour la validation de votre licence.

Edith CHABANNES. 
Secrétaire de l’Olympique Novais



A OUVRIR EN LIEN HYPERTEXTE
CERTIFICAT MEDICAL.pdf
QUESTIONNAIRE DE SANTE.pdf
