Résumé équipe1 U11

	Pour ma dernière saison sur l'école de foot j'en garderai un excellent souvenir avec un groupe de qualité (Arthur, Naoufel, Jonas, Nissy, Josué, Maxence, Mathéo, Maxime, Adrien, Yanis, Antoine). Ces enfants très assidus et appliqués aux séances d'entrainement ont su nous montrés leur progression tout au long de la saison en restant invaincu durant tous les plateaux de cette saison 2016/2017.
Ils ont su également montrer leurs performances lors des différents tournois de fin de saison avec notre victoire à Rosny sur seine, Victoire à notre tournoi de St Marcel, seconde place au tournoi de Louviers et 4ème au tournoi D'Etrechy. Peut être encore une belle performance ce weekend au tournoi de l'Es Janval résultat dimanche soir à notre retour.
Je souhaite associé a cette réussite tous les éducateurs de la catégorie U11 avec qui j'ai pris plaisir à travailler sur le terrain durant ces 2 années et même en dehors du terrain Jean-Claude, Jean-luc, Daniel, Julien, Davy, Ludovic, Mathieu.
Merci au membre du CA d'avoir valider tous les projets (Etrechy, Dieppe, St Marcel) que nous avons mis en place pour faire plaisir aux joueurs.
Un grand merci à tous les parents toujours aussi présent chaque samedi matin et à chaque tournoi malgré la distance pour venir encourager leurs petits. 
Bonnes vacances à toutes et à tous et rendez vous début septembre pour la nouvelle saison en U13.
Micka Lemaire
