Assemblée Générale – AS Sin Foot

DIMANCHE 29 JUIN 2014 – 10h30

Avant d’attaquer le bilan de la saison 2013/2014, je voudrais remercier toutes les personnes présentes ce matin (joueurs, parents, dirigeants).

Je remercie la présence de :

· Monsieur Christophe DUMONT – Maire de Sin le Noble

· Monsieur Patrick ALLARD – Adjoint aux sports

· Mesdames et Messieurs les adjoints

· Mesdames et Messieurs les conseillers.

Bienvenue et ravi de vous retrouver. Je suis heureux de vous accueillir à cette assemblée générale mais je déplore la faible affluence d’un moment aussi important pour notre association.

La saison 2013/2014 est terminée. La période des vacances et de décompression qui commence est la bienvenue pour chacun d’entre nous.

Avant de débattre de la saison écoulée, je vous demande de bien vouloir comme à l’accoutumé d’observer une minute de silence à la mémoire de nos amis qui nous ont quittés cette année.

Minute de silence…Je vous remercie.

En l’absence de secrétaire titulaire, je vous communique le bilan sportif de l’année écoulée.

Parole à Richard FAUVEAUX notre trésorier.

Avant le bilan moral, une petite analyse faite personnellement sur la vie des clubs.

Pour les clubs, l’équation financière est devenue insoluble. Les clubs amateurs sont largement dépendants des subventions accordées par les collectivités locales qui ont désormais d’autres priorités.

De plus en plus, des clubs de foot ont fait le choix de la fusion avec une ou plusieurs communes voisines, histoire de mutualiser les moyens. Cela ne suffit pas. Le mal est beaucoup trop profond. On ne réglera pas les problèmes du foot amateur en incitant les clubs à se rapprocher les uns des autres. Les clubs commencent par fusionner puis finissent par disparaître. Il n’y a pas que les chèques qui rétrécissent. Dans les communes, les bénévoles se font eux aussi de plus en plus rares. Individualisation des modes de vie, charge de travail trop importante, la crise du bénévolat est réelle et je pense que la fédération a sa part de responsabilité. De nombreux bénévoles partent, écœurés, résignés. Les difficultés s’accumulent et le fédération ne fait rien pour les soutenir et les retenir. Leur action n’est ni reconnue, ni soutenue.

La fédération, la ligue, on ne les voit pas. Elles sont juste là pour encaisser. On passe notre temps à payer des amendes pour des erreurs (rature, feuille de match envoyée en retard…).

Dans le foot amateur, on constate le creusement des inégalités avec le foot professionnel. Près de 300 000 joueurs se sont volatilisés ces quatre dernières années.

Maintenant, nous allons abordés le bilan moral et sportif de la saison 2013/2014.

Un nouveau cycle a débuté il y a un an. Avec un peu de recul, on peut affirmer que l’AS Sin repart aujourd’hui sur de bonnes bases. Certes tout n’a certainement pas été parfait cette saison.

La saison 2013/2014 fut riche, non pas en résultats (commenté dans le bilan) qui furent plutôt moyens dans l’ensemble.

· L’école de foot 

Ces jeunes symbolisent l’avenir du club. C’est sur eux qu’il faut s’appuyer pour bâtir un projet sportif sur de solides bases. Le club vise le label pour cette école de foot, les exigences de la Fédération sont importantes. 
J’ai constaté une amélioration importante qui se traduit notamment par un excellent comportement des éducateurs, Thomas, David, Olivier, Mohamed et ont mis leurs compétences à niveau.

Mon vœux de faire participer le maximum de gamins aux plateaux, de faire jouer tout le monde : quoi de plus beau et réjouissant de voir nos gamins de précipiter au stade tous vêtus de l’équipement du club.

· Les U11 

Nous sommes dans le bon sens maintenant. Grâce au travail de nos éducateurs Madjib et Antoine. Métamorphose d’une année sur l’autre. Bonne saison, ils ont produit un jeu intéressant avec quelques bonnes individualités.

· Les U13

Malgré un effectif réduit, Quentin et Fred ont une débauche d’énergie incalculable et nous avons pu noter des signes encourageants.

· Les U15

Tout d’abord toute ma reconnaissance à Biso et Fred, qu’ils méritent.

Une année très difficile, un effectif très faible. Aucune victoire, mais que ce soit les éducateurs ou les joueurs en mode mini ont toujours répondus présents.

Espérons des jours meilleurs pour la saison prochaine.

· Les U17 – U 18

Nombreux en début de saison, le club a engagé 2 équipes. Malheureusement, Valentin a quitté le club avant la trêve, laissant les équipes sur la mauvaise voie.

Adbalah a redonné une dynamique à ces jeunes et le groupe a su relever la tête pour occuper les premières parties du tableau et qui est tout à fait honorable.

· Concernant les seniors
· L’équipe C de Mickaël, pour une première année en première division avec une majorité d’équipe A, a fait une saison plus qu’honorable.

Réussite car objectif atteint après plusieurs montées successives.

Dans le douaisis, nous sommes 3 à 4 clubs à avoir 3 équipes seniors, ce n’est pas rien. Et pour la future saison, nous reconduisons cette équipe.

· L’équipe B de Christophe a raté l’objectif de la saison, c’est-à-dire la montée.
Un très bon début de saison et malheureusement les trois derniers matchs à domicile ont été catastrophiques.

Je déplore l’état d’esprit de certains joueurs, aucune envie, aucune motivation, aucune implication, enfin pas d’esprit de club, c’est dommage. Reprendre la saison 2014/2015 à venir avec de nouvelles règles et augmenter le niveau d’exigence.

· L’équipe A de Pascal : à l’intersaison, les joueurs ont quitté le club et toute notre attaque a été décimée.

Pascal a su faire face en intégrant des nouveaux joueurs et des jeunes de cru. Tout le monde nous voyait déjà en PL.

L’équipe a très bien réagit et a failli créer la surprise avec une place honorable dans la première partie du classement.

Latif et Christian continuent à travailler à notre structuration, ils travaillent à gérer le comportement des joueurs d’inculquer un esprit de club, les joueurs sont à la disposition du club et non l’inverse, à veiller que chaque éducateur devra travailler pour le club et non pour son équipe. Cela explique notre choix pour les éducateurs certes jeunes mais impliqués.


Je remercie tous les éducateurs pour leur investissement et leur travail malgré les difficultés d’entraînement en hiver (terrains schistes souvent noyés, éclairage, terrain annexe préservé…).

Monsieur le Maire, faites que vos installations soient dignes du douaisis. Faites que nous puissions nous entraîner dans de bonnes conditions de novembre à mars. Faites un terrain synthétique à Sin le Noble.

La saison écoulée, je remercie nos généreux partenaires, sponsors et commerçants pour leur aide financière précieuse.

Merci à l’OMS pour leur implication à la vie de L’AS Sin.

Merci à la ville de Sin le Noble qui fait évidemment partie de notre association en sa qualité de partenaire principal de l’AS Sin, pour son soutien à travers ses subventions et aides directes et indirectes, par l’écoute constante qu’elle porte à nos dirigeants.

Tout cela dans des temps compliqués par un assèchement des finances locales.

Et puis enfin, il y a quelques bénévoles au club plutôt seniors, je pourrais tous les mettre à l’honneur. Ils se sont beaucoup investis pour le club avec l’envie de bien faire.

Le club ne fonctionnerait pas dans une débauche d’énergie incalculable de la part de quelques personnes. Le bureau fait sûrement des erreurs, moi le premier. Nous avons besoin de vos remontées d’information car nous ne pouvons être au courant de tous les problèmes. Vous avez forcément de bonnes idées. Mais les critiques juste pour critiquer ne nous ferons jamais avancer.

Nous sommes tous différents, mais c’est par la différence qui est en chacun, que nous avancerons si nous savons nous unir dans l’effort.

Nous avons tous à apprendre de l’autre, ce qu’il a en lui. Alors apprenons ensemble d’abord à écouter, ensuite à comprendre pour enfin analyser et agir. La précipitation n’est jamais bonne conseillère.

Je souhaiterais que toutes les valeurs du foot soient préservées.

Le respect, l’humilité, l’effort, la volonté, la solidarité, la responsabilité, l’amitié sont les règles indispensables à la pratique du sport collectif.

Faisons ensemble, vivre en nous, ces lignes de conduite en les mettant en pratique chaque jour. Nous devons être l’exemple à suivre pour nos enfants et les autres.

Je voudrais mettre à l’honneur Jason JOUVENEZ qui a passé avec succès l’examen d’arbitre.


Continuons à aller de l’avant. Engagement, convivialité, respect, partage et sens des responsabilités sont les moteurs de l’AS Sin le Noble.

Merci de m’avoir écouté.

