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                La Bassée, le 12 Septembre 2012
                                                      Madame, Monsieur,

Nous avons le plaisir d’inviter les équipes de football de votre club pour des tournois en salle qui auront lieu le Samedi 12 Janvier 2013 au Complexe Guy Drut de La Bassée.

Voici le programme de ces tournois :




       Repas


Tournoi U11 à partir de 10H00 et durant toute la journée

   Oui / Non


Tournoi U14 à partir de 10H00 et durant toute la journée

   Oui / Non
Veuillez donc cocher vos équipes engagées et nous faire parvenir un chèque de caution de 40€ pour chaque tournoi auxquels vous participeraient. Pour l’instant, une seule équipe par catégorie est acceptée, mais si le tournoi est incomplet, il y aura pour vous la possibilité d’inscrire une 2ème équipe (selon les disponibilités et les réponses les plus rapides). Indiquez-donc si cela est possible en sachant que c’est sous réserve.
Nous vous informons également qu’une buvette ainsi qu’un stand de restauration seront disponibles sur place. Pour les équipes engagées, il y aura la possibilité de se restaurer en réservant des paniers-repas ( sandwich, chips, fruit, friandise, boisson pour 8 joueurs + 2 dirigeants ) pour le prix de 40€. Dans le cas où vous réserveriez le repas, nous garderons le chèque de caution. Dans le cas contraire, nous vous le rendrons le jour du tournoi.
Nous serions très honorés de votre présence et en fonction de votre choix, le règlement et le programme de ce tournoi vous parviendront dès que nous aurons reçu votre réponse. Vous pouvez répondre soit en nous renvoyant ce courier, soit en nous adressant un mail (fceb@laposte.net) ou boîte mail du club.

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, veuillez agréer , madame, monsieur, nos salutations les plus sportives.


LE COMITE DU F.C.E.B.
Correspondant Tournoi: 


VASSEUR Mickaël


18, Avenue Pasteur


59480 LA BASSEE


Tél. : 06.23.84.32.10


Email : fceb@laposte.net














Couleur : Jaune et Noir

Terrain : Stade Roland Joly – Route de Lille


