LES NOUVEAUX TESTS PHYSIQUES

Pour remplacer, feu le test de Cooper, beaucoup trop inadapté aux exigences de l’arbitrage moderne et obsolète, la FIFA a décidé de mettre en place de nouveaux tests physiques pour ses arbitres internationaux.

La DNA lui a emboité le pas en décidant, il y a maintenant 4 ans, d’appliquer ces tests progressivement à ses arbitres et jeunes arbitres fédéraux.

La mutation étant maintenant terminée, il était donc normal que la CRA prenne également la décision d’imposer ce nouveau test à ses arbitres de Ligue, ce qui sera effectif dès le début de la saison prochaine.

Ce test, appelé également « test Werner Helsen » du nom de son inventeur, jeune docteur en préparation physique belge, consiste à vérifier la capacité des arbitres à enchaîner les courses intenses. Ceux-ci doivent parcourir sur une piste d’athlétisme 150 m en courant dans un temps défini par un bip sonore puis ils doivent parcourir 50 m en marchant dans un temps également défini. Ils doivent ensuite courir à nouveau 150 m puis marcher sur 50 m. La distance totale parcourue correspond bien au tour d’une piste de 400 m, ce tour complet étant à réaliser 10 fois selon le même mode opératoire.
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La CRA a adapté les temps par rapport à ceux demandés aux arbitres de la fédération :
- Pour les arbitres promotionnels masculins : 30’’ les 150 m, 40’’ les 50 m
- Pour les arbitres non promotionnels masculins : 35’’ les 150 m et 40’’ les 50 m
- Pour les arbitres promotionnelles féminines : 35’’ les 150 m et 40’’ les 50 m
- Pour les arbitres non promotionnelles féminines : 35’’ les 150 m et 45’’ les 50 m
