ATHLETIC CLUB POUZAUGES REAUMUR
RENOUVELLEMENT ET PAIEMENT DES LICENCES SAISON 2011-2012





Le 26 Mai 2011
Cher Licencié,
Cette saison est sur le point de s’achever et il nous faut déjà préparer la saison 2011-2011.

Pour cela, il nous faut connaître le nombre de joueurs désirant jouer ou rejouer au football au sein de l’Acpr  la saison prochaine car les instances du football nous obligent à engager les différentes équipes en coupe et championnat au tout début juillet. 
Les procédures de demande de licences demandent beaucoup de temps aux personnes qui doivent assurer les permanences et scanner tous les documents pour les transmettre à la fédération, nous vous demandons d’être vigilant quant aux dates qui vous sont communiquées, car ces personnes sont des bénévoles, merci de respecter ce dévouement pour le club donc pour vos enfants et/ou vous-mêmes.
A cet effet, nous assurerons donc des permanences au Club-house du stade Jacques Chartier les :

	DATES PERMANENCES POUR INSCRIPTION DEFINITIVE 

NE PAS OUBLIER LA DEMANDE DE LICENCE SIGNEE PAR LE MEDECIN

	Samedi 25 Juin 2011 de 9H30 à 13H00

	Samedi 02 Juillet 2011 de 9H30 à 13H00

	Vendredi 08 Juillet 2011 de 18H00 à 20H00


Dans un souci évident d’organisation, nous vous demandons de 
respecter scrupuleusement ces permanences.
Vous faciliterez grandement la tâche des personnes qui ont la charge des commandes de licences. Quoiqu’il en soit, toute licence non acquittée (sans accord préalable) au 09 Juillet 2011 sera majorée de 10€, et ne donnera droit à aucune réduction. 

Pour la saison 2011–2012, le conseil d’administration a décidé de renouveler la distribution des carnets de tombola, le tirage ayant lieu lors du dîner dansant en Novembre 2011. 

La recette de vente de la tombola sert avec les recettes des entrées, du bar et des fêtes organisées, au fonctionnement du club en général, principalement pour tout ce qui concerne :

Les équipements, pharmacie, frais des éducateurs, des arbitres, engagements des équipes en championnat et en coupe, commande des licences pour la saison, formation de nouveaux éducateurs et divers, secrétariat, téléphone, accessoires de bureau, affiches, calendriers, etc... Sans celà, nous serions obligés d’augmenter sensiblement le prix de nos licences comme beaucoup de clubs sportifs du département.

Chaque licencié, du dirigeant au débutant, est concerné. Chacun doit faire l’effort de s’acquitter d’un carnet de tombola par famille au prix de 20 €  et de retourner les talons vendus. La distribution sera faite lors des permanences établies pour la signature des licences avec un paiement séparé, soit par chèque ou en espèces. Chacun peut alors récupérer son argent s’il revend son carnet. Aucune dérogation ne sera accordée aux catégories : dirigeants, vétérans, seniors, 18 ans et 15 ans. Les chèques seront retirés après le dîner dansant. Pour les nouveaux licenciés débutants signant leur première licence au club, ils devront acquérir un carnet de tombola à régler lors de l’inscription.

Nous vous rappelons qu’aucune licence ne sera commandée ni délivrée sans le paiement par chèque ou espèce ou accord de paiement différé (dans ce cas, n’hésitez pas à prendre contact) et qu’elles sont réglées séparément des carnets de tombola (prix du carnet : 20 €).

Pour tout renseignement complémentaire, veuillez prendre contact auprès de : M. Florent Parpaillon  (06.84.53.44.04) ou Mme Dominique AUDINET (06.40.59.53.35).Merci de votre compréhension et bonne saison à tous.
