UNION SPORTIVE SAINT-THOMAS
REGLEMENT INTERIEUR  
Tout joueur ou dirigeant, souhaitant adhérer au club, est tenu de posséder une licence, d’acquitter une cotisation annuelle dont le coût est fixé, chaque saison, par le Comité Directeur et, s’engage à respecter le règlement intérieur du club.

Tout joueur se verra attribuer sa licence, lorsqu’il aura réglé sa cotisation.

L’adhésion ne devient effective qu’après signature de la licence par le joueur (voir Conditions Générales d’inscription).
Le fait d’être licencié à l’U.S.SAINT-THOMAS n’implique pas l’incorporation automatique dans l’une des équipes du club, ni toujours dans la même équipe.

Les dirigeants sont seuls responsables de la composition de l’équipe qu’ils ont en charge. Nul autre ne doit intervenir ou donner son sentiment sur le jeu ou les changements à effectuer pendant un match.

Tout joueur est tenu de répondre aux convocations et se présenter aux heures et lieux donnés par les dirigeants. Pour des raisons de sécurité réciproque, tout joueur mineur doit être amené et repris au niveau des vestiaires.

Aucune convocation individuelle n’est publiée dans la presse, ni envoyée par la poste, les équipes sont composées les jours d’entraînement.

En cas d’indisponibilité, les joueurs convoqués sont tenus d’informer leurs dirigeants, suffisamment à l’avance, pour qu’il puisse être pourvu à leur remplacement.
Le club se dégage de toute responsabilité en cas d’accident lors des déplacements. C’est l’assurance  ‘‘responsabilité civile’’ du conducteur qui doit couvrir.
Tout joueur ou dirigeant est tenu d’avoir un comportement exemplaire et en particulier : 
- respecter les officiels : arbitres, arbitres assistants et délégués

- respecter les joueurs et dirigeants des clubs adverses

- respecter les partenaires et dirigeants du club

- respecter les installations et le matériel mis à disposition 

Tout joueur ou dirigeant ‘‘exclu’’ du fait du non respect de l’éthique sportive (contestations des décisions arbitrales, insultes, coups volontaires, etc.) sera, après la sentence officielle (DMF ou LFN), convoqué par la Commission de Discipline du club et pourra, en fonction de la gravité des faits, se voir infliger une sanction supplémentaire ou être amené à régler, tout ou partie, son amende. Tant que celle-ci ne sera exécutée ou réglée, le joueur ne pourra participer à aucun match.
Tout joueur ou dirigeant ne respectant pas ce règlement, pourra se voir infliger des sanctions ordonnées par la Commission de Discipline ou le Comité Directeur.

Droit d’image

Pour agrémenter les rubriques et les commentaires sur son site ‘‘http://saint-thomas.footeo.com’’ ou ‘‘ ‘‘tout autre support de communication’’, le club est amené à diffuser des photos d’équipes, des photos d’actions de jeu voire des photos de joueur isolé.
Si vous n’acceptez pas ce principe il vous appartient de nous le signaler par écrit.
Le Comité Directeur
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