


Bilan de la saison 2016-2017  pour les matinaux:

Suite à la création d’une nouvelle section matinaux pour cette saison 2016-2017, le bilan est très positif sur le point de vue humain pour différentes raisons :
la base de cette nouvelle équipe venant du CSADN s’est bien intégré à son nouveau club Saint-Marcel Foot et a su pleinement intégrer des jeunes matinaux venant du cru de SMF avec succès afin de créer une équipe homogène, compétitive, tout en gardant un bon état d’esprit et cela est très important à mes yeux.
Donc nous finissons à une belle troisième place du championnat à un point du deuxième, sachant que l’on avait mal commencé la saison en perdant plusieurs matchs. En coupe, nous avons fini premier de notre poule puis nous avons été éliminés par Louviers (finaliste de la coupe de la saison dernière). Dommage puisque l’on a fait 1 à 1 durant la rencontre avec beaucoup d’occasions non concrétisées de notre part puis nous perdons au tir aux buts. Il y a des jours où cela ne veut pas rentrer et c’était un de ceux-là mais c’est aussi cela le football ! ! !
Pour la saison prochaine, nous comptons recruter 2 à 3 joueurs dont 2 places sont déjà réservées à deux anciens du club. Eh oui, à mes yeux, une section vétérans doit permettre aux joueurs du cru de pouvoir continuer de pratiquer leur sport favori dans leur club, en prenant plaisir de jouer dans une équipe sympathique, tout en essayant de développer du jeu, sans oublier de respecter l’équipe adverse.
Sinon je tiens à remercier Pascal Caquelard, Christian Vardin pour nous avoir arbitrés tout au long de la saison ainsi que Jean-Pierre Heurguier pour l’intendance.
Pour finir, je souhaite bon « vent » en destination de Bordeaux à notre copain Frédéric Legoût, joueurs de Saint-Marcel foot depuis de très nombreuses années et d’un super état d’esprit.
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