LE MEILLEUR ET LE  PIRE DE …..
CHRISTIAN TANGA
PRESENTATION
Bonjour à toutes et tous !

Avant tout, je vais décliner mon identité. Mon état civil indique TANGA TSIMI Christian David.

Pas trop lourd à porter pour un camerounais. Pour désamorcer la blague, je réponds : « Non ! Aucun de mes ancêtres n’est à l’origine des sous-vêtements du même nom ! ».

Par contre, si j’ai toujours raccourci mon nom à TANGA Christian, c’est parce que beaucoup de personnes écorchent le « TSIMI » qui se prononce en fait ‘tchimi’. Quant à « David », c’est pour les intimes.

Comme semblent l’indiquer mes prénoms, je suis né dans une famille fortement imprégnée par la religion chrétienne catholique, bien que camerounaise (merci les colonisations). Alors, je m’efforce d’aimer mon prochain etc. Mais les enfants de Yaoundé ont souvent la vantardise et l’orgueil très haut placés.

L’âge n’arrange rien : à 27 ans, je constate juste que mon sang est moins bouillant. Peut-être que le froid normand y est aussi pour quelque chose. Mais un Lion dort, il ne meurt pas (une pensée furtive pour Marc Vivien FOE).

Jusqu’à présent, je me sens autodidacte du foot. Je n’y ai pas fait de classes, de formation. Pas de carrière sur le terrain, juste des bribes de matchs en 4e division avec un seul club : Mon O.M « Olympique Marcelais ». Pour l’instant, ce que je connais du football, c’est la passion que cela me procure. C’est proprement ma première saison à responsabilité au sein d’un club. Ne m’en voulez donc pas d’attendre fin Juin 2010 avant d’en tirer des conclusions.
La situation familiale est celle d’un garçon du Sud qui depuis 9 ans (ce mercredi) embrasse la Haute-Normandie tous les soirs.
Souvenirs de “Foot” :
Le meilleur :
En tant que spectateur, difficile d’en sortir un. J’apprécie par-dessus tout, ce qui est unique. Par exemple,

-> le « Moundial » 1998 avec l’image de Roberto Carlos sur le coup de tête de Zinédine Zidane. Ce soir-là, c’était : « ON a gagné ! ».

-> Merci Freddy MERCURY sans qui 1993 serait fade. Avec l’image de Marco VAN BASTEN sur le dos de Marcel DESSAILLY !
-> Le plus beau but au Stade de France est sans doute camerounais.
En tant qu’acteur, je n’en garde pas car j’essaie de toujours en fabriquer ; c’est ma recette pour garder la passion intacte.
Le pire : 
L’éternel regret d’être né dans un environnement où mes parents ne pouvaient m’offrir la possibilité de goûter à mon rêve de football.
Ceci explique en partie ma sympathie pour certains jeunes au club. Je les envierai toujours, autant que je les admire. 

Et aussi, mes blessures au genou. Quelle perte de temps ! (Clin d’œil à Tino, cette année, tu n’auras pas eu à me porter ! Mais au fait la bouteille vit toujours ou bien Laurent t’a aidé ?)

Sportif :
Le meilleur :
Etant jeune, j’étais impressionné par un joueur : SOCRATES, alors milieu de l’équipe du Brésil. Outre le nom propulsé des hauts parleurs par le commentateur, il y avait cette présence sur le terrain ! Une montagne, avec la bonne barbe en plus ! Un joueur qui me laissait à penser que le football est une science qui ne se résume pas aux lignes de statistiques comme actuellement !
Le pire :
Je n’en ai pas. Chacun a une qualité que l’on peut exploiter. C’est ce que je constate avec joie auprès de mes « Mercenaires » de l’équipe C.
CD :
Le meilleur :
Fan de « le Nord Transmet le Message », car je voyais souvent un membre de ce groupe de rap lorsque j’habitais dans les Hauts-de-Seine. Maintenant le Hip-Hop, je participe à sa fabrication dans les usines de la ZUP.
Au passage, Big Up : Extatik, Virus, l’Ancienne clique de Rouen : A-KOLYTH, les discrets du secteur que je côtoie au club…
Le pire :
Ca, ça reste caché au fin fond du studio ! 
Film :
Le meilleur :

Celui-ci de ma vie, le seul que je connaisse qui soit impossible à rembobiner. Pas mal, hein ?

Non, mais j’en ai tellement dans les disques durs que je suis « Wanted » chez HADOPI. Les films les plus marquants étant ceux qui m’imprègnent :

-soit d’une réplique, d’une gestuelle: La Haine, Le Parrain, Le Diner de cons, Wayne’s World…
-soit d’une mélodie, d’une mélancolie: L.A Amistad, La liste de Schindler, Gladiateur, Les Larmes du Soleil, Titanic, Blood Diamond (Ah, Léonardo et la petite larme qui va avec)
 Le pire :
Ceux qui blessent. Ce qui y est mauvais l’Homme dans toute sa Laideur. Je suis particulièrement touché par les projets issus de faits réels en Afrique (allez savoir pourquoi !): Hôtel Rwanda, LUMUMBA, Racines («Je m’appelle Kinté, Kounta Kinté ! »).

Voiture :
La meilleure :
Pas la meilleure mais la préférée : une 406 coupé. En ce moment, je la bichonne car elle a bouffé du chevreuil ! Ce n’est pas une lionne pour rien !

La pire :
Aucune car j’aime la conduite avant tout. Je conduis de tout. Et j’ai la chance de pouvoir souvent changer.
Plat cuisiné :
Le meilleur:
Là, c’est de la V.O que je vais essayer de transcrire en phonétique. Le nom c’est ‘ missolè ’ ; pour ceux qui fréquentent Château Rouge, ce sont les plantains mûrs.

Le pire      : 

Le FouFou. Autre met africain qui, lui, ne mérite aucune pub. 

L’endroit sur terre :
Le meilleur :
Mon camp YABASSI (bidonville de Douala) où j’ai grandi et que j’ai trop vite quitté. Malheureusement, la seule personne que j’avais là-bas est partie.

Le pire :

Je ne vois pas car je ne reste que là où je me sens chez moi.

Lieu de fête :
Le meilleur :
Euh, chez les autres, pour les dégâts occasionnés !

Le pire :
Euh, chez moi, mais uniquement pour l’espace…pour l’instant.
Série TV :
La meilleure :
Ca change souvent donc en ce moment la meilleure arrive après Tout Le Sport  sur France 3. En plus, les acteurs, tu les croise au Vieux Port…Impec’ !
La pire :
Pas de cible en particulier mais je deviens allergique à la police. Trop d’experts sur la dalle.

Club de foot français et étranger :
Le meilleur :
Voici le thème le plus subjectif de tous. J’ai mon favori en France : l’O.M (nécessaire de le rappeler ?). Unique raison : arrivé en France en 1989, je ne pouvais pas les rater vu qu’il n’y avait qu’eux dans les années 90.
A l’étranger, ça reste le Barça, jusque dans mes compos du dimanche.

Le pire      : 

Je vais manquer à la tradition bête et aveugle qui me ferait dire PSG. Tout simplement parce que pour faire une bonne opposition, il faut deux bonnes équipes !


Le pire club ? Allez, laissons la rancœur parler et citons l’Union Sportive de Douala pour n’être jamais venu me détecter lorsque je jouais au quartier avec des ballons faits de cartons et Scotch…

CONCLUSION

J’ai pris un malin plaisir à répondre à ce petit chassé-croisé entre mes meilleurs et mes pires. J’espère vous avoir un peu plus éclairé sur le Coach Poète de la C…en attendant la prochaine occasion. Toujours avec le sourire…
Un message à faire passer

Je tiens à remercier le club Saint Marcel Football pour cette opportunité qu’il m’offre de continuer à vivre ma passion.
Je n’aurais de cesse de faire valoir mon équipe au sein de l’organisation, et en appelle à la curiosité de tous. Juste venez nous voir. Je pense qu’on en vaudra de plus en plus la peine. En tout cas, on y travaille.

A bientôt.
