SAISON 2017-2018


ELEMENTS D'AIDE A LA REDACTION D'UN RAPPORT
A LA COMMISSION JURIDIQUE ET DE DISCIPLINE (Ligue GE et Districts)
Utilisez l'imprimé standard, il est conçu pour que rien ne soit omis en ce qui concerne les renseignements administratifs et d'identité : .
Efforcez-vous de rédiger le rapport le soir même de la rencontre ou le lendemain (les faits précis seront plus présents à votre mémoire).

Les rapports pour matchs remis, joueur blessé, réserves administratives ou techniques sont à envoyer uniquement à la Ligue (et pas au représentant des arbitres).
En cas de difficultés à rédiger, n'hésitez pas à vous faire aider par quelqu'un de votre famille ou de vos amis. Ne faites pas une dissertation, mais contrôlez les termes que vous employez car un minimum de syntaxe est à respecter.(pensez aussi que votre rapport va être lu à haute voix en commission… !).
Pas de formule de politesse. N'écrivez pas que vous vous tenez à la disposition de la Commission pour des "renseignements complémentaires", cela tendrait à laisser penser que vous n'avez pas tout dit… ! 

Indiquez au recto une fois pour toutes, dans l’emplacement prévu à cet effet, le n° de licence du ou des joueurs (ou dirigeants) concernés et ne le répétez pas à chaque fois dans le texte du rapport proprement dit (cela alourdit inutilement le texte…).

Restez toujours d'une parfaite droiture, sans rien ajouter ni enlever aux faits qui se sont produits.

Des sentiments personnels ne doivent jamais dicter votre rapport. N'écrivez jamais : "je demande une sanction exemplaire", "le comportement de M. … est inadmissible, scandaleux. C’est dans le mail d’envoi au représentant des arbitres que vous pouvez faire part d’éléments plus personnels que vous ne désirez pas faire apparaître dans le rapport. 

Si le joueur est venu s’excuser mentionnez le, mais si ce n’est pas le cas ne le signalez pas… ! 

N’employez pas le mot «  volontairement » cela peut se retourner contre vous en cas de suites judiciaires (ex : blessure grave) intentées par la victime…détaillez bien l’action répréhensible. 

Les AA doivent se sentir concernés au même titre que leur collègue central en cas d’incidents autres que des faits de jeu sans gravité. La rédaction d’un rapport appuiera celui de l’arbitre et aidera les membres de la Commission à prendre une décision juste.
Si vous-même êtes convoqué, essayez absolument d'être présent et soyez en possession de votre licence (ou à tout le moins d’une pièce d’identité) qui vous sera systématiquement demandée… En cas d'indisponibilité incontournable, excusez-vous (mail ou courrier explicatif). 
Envoyez si besoin un rapport complémentaire (qui ne contredise pas le premier… !) ou précisez que vous maintenez en l'état vos déclarations. Ne changez pas vos témoignages entre la commission de Discipline et celle, éventuelle, d’Appel.. !
Soyez inattaquable sur l'identité du ou des joueurs en cause (Nom, prénom, n° maillot, n° de licence, équipe, .). Pensez, en cas de réserves, à retenir la licence incriminée.
Mentionnez si un joueur exclu s'était déjà fait remarquer auparavant nécessitant un rappel à l'ordre, une exclusion temporaire, un avertissement, et dans ce dernier cas ne pas seulement reporter sur votre rapport les motifs d’avertissement et d'exclusion indiqués sur la feuille de match. 
 SI VOUS NE LES EXPLICITEZ PAS, votre rapport ne sert strictement à rien !
Les rapports pour tous les matchs de championnat et de coupe de gestion Ligue (jeunes et seniors) sont à envoyer dans les 48h (car les CRJD se réuniront dorénavant le jeudi) à : xheillette@lgef.fff.fr et herve.boillot@bbox.fr  Pour le championnat N3 les rapports sont à envoyer : mrinie@lgef.fff.fr et agonzalez@lgef.fff.fr ainsi que : charbonnier.guy@lafafoot.fr

CONSEILS PRATIQUES :

- Tacle   : - il est impératif de préciser comment il a été commis (ne pas mentionner seulement :  
               tacle irrégulier ou dangereux).

- à quel endroit a-t-il touché son adversaire.. (genoux-tibia-cheville….) ?

- avec quelle force ou intensité a-t-il été porté.. ?

- comment : par derrière, latéral, pieds en avant, … ?
- Fautes de bras : précisez s'il vous paraît que la faute était délibérée ou pas, y a-t-il eu coups de 
coudes, mains dans figure, le fautif disputait-t-il vraiment le ballon, etc …

- Si faute entraîne un penalty : précisez si celui-ci a été réussi ou pas.
- Injures : préciser exactement lesquelles (sans fausse pudeur !).
- Modalités de l'exclusion : soyez très précis : s’agit-il d’un second AVT… ?


(indiquez les raisons du 1er avertissement). Ou alors s’agit il d’un « rouge » direct.. ?  De nombreuses anomalies sont à déplorer par la Commission à ce sujet : dans le rapport vous faites état de « faute grossière » ou « conduite violente »… et vous infligez seulement un 2eme AVT avec exclusion derrière, certes, mais pour le barème disciplinaire ce n’est pas du  tout la même chose… !

-Contestations : précisez les formes, gestes, attitudes moqueuses ou arrogantes voire menaçantes

 Si vous excluez l'entraîneur ou un dirigeant du banc de touche, inscrivez-le sur l'annexe à l'issue 
de la rencontre et faites obligatoirement un rapport
 -  Incidents d'après match : essayez 



       -de bien repérer le ou les principaux protagonistes

                        - d’obtenir leur identité (même s’il ne s’agit pas de joueurs)

                    - de savoir s’ils sont licenciés dans un des clubs concernés (ou autres).
            Si la feuille de match a déjà été renseignée et validée, prévenez les dirigeants que vous allez établir un rapport et indiquez dans celui-ci que rien ne figure sur la FMI..
- Important : Toujours indiquer comment le joueur exclu est-il sorti ? (correctement, protestations   difficultés à retourner aux vestiaires, menaces…etc).
L’ANNEXE de la FMI doit être renseignée (observation d’après match – dernier feuillet..) de façon à ce que les dirigeants soient informés des principaux éléments qui vont figurer dans votre rapport (de trop nombreux rapports mentionnent des faits, même graves non inscrits sur cette Annexe, nécessitant des demandes d’explications ou des convocations… !).
Si un joueur est blessé, précisez la nature générale de la blessure (sans rentrer dans les détails : vous n'êtes pas médecin !) et si le joueur a été transporté à l'hôpital. Sinon a t’il repris le jeu (immédiatement ou après soins..) ou non ?
Si la faute a été commise après provocation de l'adversaire, faites-le bien "ressortir" dans votre rapport.
Si c'est l'un de vos assistants qui a été témoin principal des faits, informez-le qu'il doit également  rédiger un rapport (mettez-vous en relation pour éviter les "impairs" mais évitez absolument le copier-coller..).

En tout état de cause, lors de faits graves ou importants, il est obligatoire que le ou les assistants établissent aussi un rapport surtout si c’est l’un d’eux qui est victime ou témoin direct des faits ou paroles. 
Si il y a eu atteinte corporelle (ou menaces graves de mort d’un joueur ou dirigeant…) sur un des 3 officiels (ce qui doit absolument entrainer l’arrêt obligatoire du match.. !) montrez vous extrêmement précis sur les faits (bousculade avec ou sans recul, chute ou pas, endroit exact ou se situe le point de contact et l’intensité du coup porté…les termes exacts relatifs aux menaces) et bien sûr rapport des trois arbitres.
Economie de papier : assurez vous avant envoi par email que, si le texte du rapport peut être édité sur une seule page, vous avez effectué le nécessaire pour ne pas que les destinataires en aient à imprimer deux…voire 3 !
