Compte-rendu de la réunion de comité directeur du lundi 17 janvier à 20 heures en mairie

PRESENTS : Gérard BONNOT, Jean-Pierre MENAGER, David JACOB, Régis DUMONT, Noémi PREDAN, Alain SŒUR, Nathalie DUCROUX, Gérard FEVRE, Alain COTHENET.

1 – Loto du 30 janvier

Parmi les lots mis en jeu : quatre jambons, un lecteur DVD, un aspirateur, une télévision 54 cm d’une valeur de 250 €, un bon d’achat de 160 €, puis deux à 40 €. Une distribution d’affichettes aura lieu sur les parkings d’Auchan, Intermarché et Leclerc. Les joueurs seront sollicités.

Le président Gérard Bonnot remarque que le 30 janvier est un jour de match à domicile. D’où la nécessité de s’organiser en amont. Marc Ducroux  et Régis Dumont (délégué) seront au stade. Alain Sœur, Alain Cothenet et Frédéric Granger (à confirmer avec l’intéressé) seront au loto.

2 – Potée du 12 février

Les feuilles d’inscriptions sont disponibles au stade. Une liste d’invités est déterminée.
3 – Calendriers

1320,70 € ont été réunis à Rigny-sur-Arroux, et 298,93 € à Clessy, soit un total de 1619,63 € similaire aux années précédentes. Le président en profite pour rappeler les frais d’impressions, qui s’élèvent à 950 €, calendrier et programme de début de saison compris.

4 – Belote

La recette du dernier concours s’élève à 1300 €, dont 952 € d’inscription, le reste à la buvette.
5 – Traçage du terrain

A l’unanimité, il est décidé de faire l’acquisition d’une traceuse à peinture pour un montant hors taxe de 600 €. Une proposition sera faite auprès du fournisseur pour un paiement en deux fois. Intérêt soulevé, la non-nécessité de tracer le terrain tout les week-ends. Soit une économie non-négligeable à terme par rapport à l’utilisation du plâtre.

6 – Point sportif
Chez les jeunes, la reprise s’effectue par des plateaux en salle. Les U15 seront à Bourbon le 29 janvier à 9 heures, les U13 à Vitry-en-Charollais le 29 janvier à 9 heures. Les U18 ont repris ce dimanche. En football animation, le club a engagé deux équipes U7 le 20 février à Gueugnon (collège du 8 mai), une équipe U9 le 13 janvier à Gueugnon (collège du 8 mai) et une équipe U11, le 6 février à Gueugnon (collège du 8 mai).

Gérard Fèvre effectue un point quasi définitif sur les licences 2010/2011, sachant que Nathalie Ducroux devrait rejoindre officiellement l’effectif dirigeants. On compte 122 licenciés, répartis comme suit : 61 seniors et vétérans, 16 dirigeants, 17 en football ados, 26 en football d’animations, 2 arbitres.
Alain Sœur remarque que un joueur sur cinq n’a pas renouvelé sa licence cette saison.

En seniors, Gérard Fèvre estime que l’équipe première a reussi l’un de ses meilleurs matches de la saison sur le plan offensif à Etang (1-1). Le nul est plutôt logiquement lorsque l’on songe qu’Etang a bénéficié d’une grosse occasion avant le but de Samir. L’équipe B, elle, n’a pas tenu physiquement aux Gachères (3-1).

7 – Référant arbitre
Fabien Bourg devrait passer les premières formations prochainement.
La prochaine réunion de comité directeur aura lieu le lundi 7 février à 18 h 30. Il sera notamment question de la potée, du 12 février.
